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Unyli nipbhgnygn Guuwumul nilh odwlnully hwpduwupuwhlonh npulwdnpdwl pllnipmiGGEph
hwjmunnmGEphl  (GwulGuwlhglGhphl)” pGamppul dwdwlwl wmupwngming Jepmowlqwl fulinhiplbpn
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GQuqgqiwlbpunipim GGtph qnpom Gtimpjw 6 dhGwGuwlwl JtpymonipimG

Guquuytpuymp niGGtph gnponiGtinipjw G phGwlGuwlub ypnionipnilp hhdGww lGnd
punuguwd k. htimbjw) pwdhGGtphg

1. Yuqiwytpympjul $hGwbGuwywl Jhowyh Jtpmiompma,

2. Guqiwltpumpjwl qnpon Ginpyjul phlwbGuwluG wpnyymGpltph Yipmniompjm,

3. @npownup wijnhympjwl L juwpwjuwpiwl wpnynGwytnmpjul JtmnompinG:

dDhGwlGuuyul Jtpmniomipjul dwdiwluwl Yhpwnynn dtipnnibphg G0 hwibdwwmdwb dpnnp
(UhohG &mnuyjhG, Gwhunpn dwdwlwuwypowlbtnh, wjwlwjhG gnmgwlhyGhph hbtw), EnmuiGhph
gnponGwjhl ytapnionpymGn, hwyytlpnujhl dtpnnp, mGmbuwdwpbidwmhljuljuwb wy dtpnnGtp:

bhGwluwyul Jbpmompjul dwdwlwly wmbntuunynmpjuli hphiGwiwli wnpmp GG
hwlnhuwlnd hwywuywhwlwl hwyundiwb wyjwGtnp, wyn hu wwndwnny fjuhun Juplnp £ hwyygh
wnlt] hw)ywwwhwijwl hw)yuniwl qGwhwwmmiGtph, hGywbtu Gl hGuwpuwynp wypGupubpwjhl
UnnbgnmuGtph Yhpuniw6 gqnponln: OphGwy’ wyuwywnlipnmyd dGugnn shwynplGtiph pGunpnipjul mupptp
pwlwdlbtph (FIFO Ywd dhohl Ynywd wnpdbtiph), winpumhqugynn wywhylGbph dwyywonipjwul
hwyquwnpliwl mwpptp dnnghGtph, juwd fbwlwl vjuwGiph ninniwG gnudwph wpnwgniwl hhdGuuwb
(Gwhunpn dwdiwlwlwnowbh spwpfujwo pwhnyph uyqpuwyub dGwgnpnh dyqpumd) Jud hGupuynn
wjnGupulpwjhl (wyn gmiwph Ghpwnnidp pGpwghy dwdwluwyw)ipowlh gnun Jwhnypmyd  Jud
JGwund) dnintgnuiGtinh Yhpwnnwip upnn £ hwiqbg Gl bwwl wmwpptpnipjmGGatph:



1. YuqiwlbpwnipjwG ShGwGuwlwl Jhdwlyh JopnionipniG

GQuquuybpynipjul ShwlGuwfub yghdwyh ytpnonpiniip Gipuwnend £ hnlyw 3

nunmipjniGGtpp

1. dhGwluwlub yhdwyh L ngpu thnthnfunipjw b pnhwinip gGwhwwmwlwin,

2. dhlwbuwyub Yuynilnipjwl Jupnionipym,
3. Lwpytlpnh hpwgytihnipyjub YypmonipjniG:

Guqiwybpympjuwl $ppGwluwlwld yJhdwyh yopniompjul wnwohl puyp yYtpmowjul
hwpytyonh juquinuil t: Uyunbn wymhyltipp quuujupgwdo G0 hpwgybihmpyjwl wddwl Junpgny, huly

wwuhyGtpp” dwpiwl wnwGwhtppmpjwl htwmplpwg Jupgny:

Pwlwdl (AU 1 hwpytumynipjniG)

1.UlynhyGbp

Juytphn-Snn 230

1.1. 15 pGpwughy wmhyGtn

UlwumhyGtph I pwdih hwlpugniiwpnp’ Snn 080

1.2.CGpwghYy wywhyGhp

UlwunhyGtiph I pwdGh hwlpwgnuiwnpp'Snn 220

1.2.1. Mwywnbbp

UlwhyGhph I pudGh 090, 100, 110, 120, 130, 140

wnnntiph hwipwgniiwnpn
1.2.2.9Lphunnpuul wwpwmpbn UywmpyGtph O pwdGh 150, 160, 170, 180, 210
wnnntph hwipwgniiwpp
1.2.3.Fpwdiwywl dhongGtip L plpwghy UyumpyGtph I pudGh 190, 200 mnntiph hwlpw-
dhlwluwlul GhpgpnuiGtp gniiwnn

2. MwuhyGtp

{wpytlphn-Snn 500

2.1.Utthwljwl Ywuhwmuwyg

MNuwuhyGtph OI pwdih hwipwgniiwupnp' Snn 300

2.2.Onfuwnnm juyhwwy

MuwuhyGtinp IV L V pwdhGGtph hwGpugnidwpp® Snn
360+Snn 490

2.2.1. Ny nipwghy ywpumwynpnipjniGG-
tp

MuwuhyGtipp IV pwdGh hwlpuwgniiwpp® Snn 360

2.2.2. ipwghy dhGwlGuuyub yupumuw-
Unpnipjnm GGtp

MuwuhylGtiph V pwdGh 370, 380 wnntph
hw lpwgmuiwpp

2.2 3. Uptinhunpuljub ywpunp

Muwuhybtinh V pwdGh 490 mnnhg hwlwo 370, 380
wnnnbph hwlpwgniiwpp

1.1.PhGwGuwuG Jhdwyh L npw thnthnfjumpjwG pGphwimp gGuhunwljuip

Uju thnymd ntundiGuuphpynid G0 ytpnuowul hwpytyynh hnnpquobtph pwgupdwl wpdtplhph,
hGswtu Gwl hwpytlpnh hwipwgniwpnd ngpulg mbtuwjwpwn §Pnh ghGwdhjul, pugwhwjmymd G
thnthnfunipniGGtiph ShnnndGhipp b wuwwmdwnGbpp: Yhpnioynng gniguwhp Gtpp puwdwiymd G6 3 fudptiph’

1. Lupytlpnh yunmgywopn plinmpuwqgnpnn gnigwGh G,
2. Lwpytlypnh ghGwihywl pGnipwqpnn gnigwlhy G,




3. Lwytrnh unnigywopwjhl nhGwihiwb pnipwgnnn gmgwbhyGtip:

1.2.9hGwluwlwl YuwintGnipjw ytpmnionipniG

dhlwbluwyul yuyniGmpjub ypmnionipjnilp juunwpynud £ htnlyw) gnigwGh) Giph shongny

1. dhlwluwywl wlhwpumpjul gnpowyhg: Ui gniyyg t wwihu, pb Juquuybpynipjub
plnhwnip dhongGtph np dwul t dLwynpyby ubithwywl yuuyhwmwih hwpyhG: Uy yepy, w)l ukthwyua
Juwuyhwnwih mbuwuwpwp Y2hn6 L juqiuybpuynipjuwl pnphwlinp juuhunwnd:

Utithwuwl Juuhumwyg
Q=

Lwytypnh hwlGpwgniiwp

Uju gmguwGhph gwGywih thnppugnyG dwwppuyp Juqinmd £ 0.5: Uju gmgwGhyh gwon
dwywpnwuyn npybtiu Jwlnb gnyg t wwihu, np juquwlbtpympniGl hp gqnponiGtmpynilp dhowwtiu
ShGwluwynpmd t thnfuwnm  juuyhwwih hw)yhG: UwluwyG plnpmGhh L Gwl wju gnpowygh
hwitdwwnwpwp gwon dwluwpnuyp, tpt wjl nnbygymd E dhongGhiph pwjwywlwywih pwpén
powlwntihnipjudp:

2. MwpunwynpmipjmGitph L utthwiwl juyhwwh hwpwpbpulygnipyuG gnpowyhg: Uyl hp

hdwuwnny dnn £ Gwjunpny gqnpowlghlG L gnyg L mwihu, pb ubithwwl juwhmwih shwynph hwyny
nppwl wwpumwynpnipjmGGtp mGh juqiwybpunipjmin:

Onfuwnnt Juuwhumwy
q, =

Utithwljwl uuhwmuwg

Uju gnigulihph guwlluh thnppwgntyl swjwpnuyp juqini  1:
3. blpGwjwpmpjwb gnpowyhg: UjG gnyyg £ mwihu, pb juqiwytpuynipjwb thengGtph np dwub

L dLwynpyly tpupuwdwiytin hhdnilGpltpny Gipgpuyywd wnpjnpltiph hwpyh:

Utithwljwl Juwhwwy + 13 pipwghy ywpumwynpnipjniGGtn

Q4=
{wytpnh hwlpwgniiwp

Uju gqnpowyhgl wybtih dbnd t, pwl $hiwluvwjulb wiywfumpjul gnpowlhgn, ngpw hotgnidp
nhuynud £ npuybiu puguwuwwl tplnyp, pwih np JuquuybpynipjniGl hp dhongGtpp $hGwGuwynpmu t
Jupdwduwiytin hhdmGpGtpny Ghipgpnuyywo wnpympGtph hwyhG:
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4. Gnponn juwuwhwwy: Uy gnyyg £ wmwihu, pb ppughy wywhyGtph np dwub t wyywhndguo

utithwiwl Juyhwwny L ny pGpuwghy ywpumwynpmpjniGitinny, Juwd tpupudwiytn hhdmGp-Gipny
(tpgnuyywo dhongltph np dwul E ninnyuo nipwghly wymhyGtph $hiwlGuwynpiwdp :

Q-4 = CGpwghy wlwmphyGtp - CGpughy yuwpmwynpnipjmGGtip , Jud®
Utithww6 Yuwhwwy + 0 pGpwghy yuwwmwynpmpnillup - N1y ppughy wymhyGbtp

5. BOGpwghy wlhwmhyGtph' gnponn jwuyhwwiny wywhnyjuwompjwl gnpowyhg: UG gnyyg L
wnuwhu, pt Juquuytpuympjul ppughy wymhyGtph np dwul & dLlwgnpyty utithwuwl juwhwwih b ny
pGpwghly wwpumwynpmipniGGtph hwpyhG:

Gnponn Juwhnwg

Q5=
Lapwghl wiwmhyGtn

Uju gnigulihph Gnpiwwnhywyhb thnppwagniyl wpdbpp yuqinud k 0.1:

6. MwownGtph’ gnponn jwuyhwwiny wywhnyquompjwl gnpowlyhg: UjG gniyyg L wmwhu, ph

Jquqiwybpynipjwl wwpwnpltph np dwul L dLwynpdly uvbthwlwl Yuwwhwwih L ngy plpwughy
wuwnpunwynpnipjnGGtph hw)yhG:

Gnponn Juwhumuwyg
Q¢ =

Mupwnpltin

Uju gnigwlhph Gnpiwwmhywjhl thnppwgnyyl wpdtipp Juqunud E 0.5: Uju gnigwGpoh hdwuwnp
Jqujwlnd L Gpwlnmd, np ywwnplbpp, npnlp juqiuwybpuynipjwl ppwghy wlimhyGbiph wnwyty nyg

hnwgytith dwul 6, whwnp k gnit huny suth wywhnywd 1hGkb gnponn juuhunwyny:

7. Uthwjw6 Ywuyhwwh Jdwlbpwjmpjul  gnpowlhg: Uy gmyg L wmwihu, ph

quqiuybtpynipjuG ubthwjuwl Yuwyhumwh hw)ghG duwynpguwo dhonglGtiph np dwul t qulymd

2wpdniGwl (Unphy) yhdwyned:

Gnponn Juwhumuwyg

Q; =
Utithwwl Juuhwmwyg
Uju gnigulhph GnpiwwnhywjhG thnppwgniyG wpdbpp Yuqinid k 0.5:

8. G-n1jph nbiwy wpdtiph gnpowyhg: Uju gnpowlhgn gniyg t mwihu, pb juquwytpynipjwb




pnhwlnip dhongGhpmd nppwl dwu GG Juqind wpunwunpmipjul dhongGhpp: Uy npnpymd L

Jquqiuybtpynipjul wpumwnpmipjul dhongGhph (hhdGwywl dhongltp, wwywnlhp) L hw)ytlpnh
hwlpwgmiwnh hwpwptpnpjwdp:

(Fhwy wynmhyGhp

Qg =
Lwytypnh hwlpwgniiwp

Uju gnigwlpoh plnniGhih thnppugnylG wpdbpp Juqinud t 0.5: UjG pnipugpnmd E juquiw-
Yipwnmpjuwl wpunuwnpuyuli wnuntlGghwp, wpunwnpmpjuli dhonglGtpny wwywhnyyuwonpjul wu-

wmhdwp:

1.3. Lwyytilynh hpwgytjhmpjw6 ypmompm G

bpugytihnipjul gmguw6hyGtinG wowyt] Juplnp GG wpumwphl YtppmonnGtnh, hwnjuwybu
Junpyuwwnt  juqiwybpympnbGloph  hwdwp:  bpwgdbihmpjul  gmgubhpGipp gniyyg GG wmwihu
JuqiwybtpynipjwlG plGpuwghy wwpumwynpmipynillph™ pGpwghy wyumpylipny wwywhnyguonipjwl
wumhdwln: bpugybhmpjniln pmpwgpnn gmguhGhnG GG

I. CGpwghy phpwgytihmpjwlG gnpowyhg: Uyl gnyg L wmwihu juqiwltpuympjwul plGpwughy

wuwnpunwynpnipjmGGtph” ppughy wimhyatinpny wywhnyyuwompjwl wumhdwln L npnpymd E plpughy
wlwmpyGtiph L pGpwghy yupumwynpmpjnGatiph hwpwptpnipjudp’

Lapwghl wiwmhyGtn
Q=

Clpwghy ywpuwynpnipjniGGtn

Uju gnigulhph vwhiwlwyhl GyuquagniyG wpdbpn 2 t:

2. Upwq ppwgybtihnipjul gnpowyhg: UjG gniyyg & wwihu plGpwghly wywpumwynpnipjnlGbph’
wnwyt] hpwgybih wymhyGipny] wywhnyquompjul wumhdwlp L npnpymd £ wowybp hpwgybh
wyunhyltph (Mpudwyuwl dhonglhn, npulg hwdiwpdbpltp, plpwghy $hGwluwlwb Gepypmdlb,
nhiphunpuywl wupwptin) L ppughy yuwpumwynpnipjnGGtph hwpwpbpmpjjudp:

Upwq hpwgytih plpughly wywmhybtp

Q10 =
CGpwghy yuwpuwynpnipjniGGtn

Uju gnigulhph vwhdiwbwyhG thnppwagnyyG wpdtipn 1 t:
3. Pwgupdwl hpwgytihmpjul gnpowyhg: UjG gnyg L wmwihu plGpwghly wwpunwynpnt-

pmiGGtnh npuiwyuw b thongGipny wyywhnyguwonipjulG wunhdwlp L npnpynid £ npuiwjuG



dhongltph m npwlg hwiwnpdtipGtph L pGpuwghl ywpumwynpnipjniGatnh hwpwptipmpjuwdp:

Qpwiwuib vhongGtp + npudwlwl dhongGtph hwdiwpdtipGtp
11 =

Cpwghy wuwpunwynpmpymGGhp

Uju gnpowlgh gullwih wpdtipp nGhwo t (0.2; 0.5) pytinh vwhiwGGtpnud: Gnpowlgh swthhg
nnipu pwpép dwuwppquyp GoyGybu gulGuih sk, pwGh np wyG Jyumd bt gpudwuG vhongGhph
wlignponipjwul dwuhG:

2.bGugdulbnpunpjuwl gnponiibmpjwl phGw GuwliuG wpnniGp oph yipmnompniG

Guqiwybpynmpjuwl gnpomGtmpjub dpGwluwlul wpnnilGplGtnph yhpmonmpjuli dudw-Guly
qlwhwnymd L hwybnnm  dudwlwlw)nowlh plGpwgpnid pwhniyyph gnigwlhpGiph nhGw-dhywG:
Lwqupyynid 6 gmguwGhyGtph ptinmudGhpp L pugwhwjmynd npulg Yypw wgnnn gnponGGtpn:

9nmuun ywhnipn (JGwun) dhGst ywhnipwhwpyh qdnd dwhiuh Gyugbgnudp (AL 2 hwyytnmynipjwl
wnn 160) htmljwy dtonmpjniGGtph hwGpugndwnl £

C = Chpwugnus + Cwyp gnpownt. + Cn; qnpownt + Cwpunwunynp, npintin’

C -p hwpytnn dwiwGwyw)powGh qnun Jwhniypa k dhlsk pwhnipwhwpyh qony dwfuuh Gjuqtignidp

Cllpulgnui -n wpunuwnpulph, wypwbpGtph, wpfuwnwlpltph, SwnwynipniGGatph hpugniihg
owhnypl L ;

Cw_"_ qnpownG. -1 gnpownfuwuwil wj GyuintnGhph L gnpownGuyuwb wyp Swhuubkph
nwppbpnipynGa k;

an qnpownG. -0 ¢ gnpownGwlwb gnpontltnipjw wpnyniGpa £ zwhnyp ud 6w ;

prlnwumlnp -p wpuwunynp nhwpbphg pwhmjpl & jud yGwup :

Cwhniyph gnmgwGh)Gtiph gnponGwjhG yipnonmpjul dwdwlwl hpuwgnudhg pwhnypp yhwmp
L Jupmoty pun dh pwpp qnponGltph wanbgnipjwl swthtph, huy Jwhnyph WGwgwo gmgwlhGtph
Jtpnionipjwl nhiypnd wlhpwdtpm b dhwyl ybpnioty wyn gmgwlhpGtph pwgwpéwly wnpdbplunh,
hGswbtu Gwl pwhnyph dhe npwlg wbuwlwpuwp Yonh ghGwihuwi (Gpt npulg wmbuwwpwnp Yrhnp
Gpwlwlwih st): bpugniihg pwhniyph Ypw wgnnn qnponGGbpG GG

1. bpwgdw qGiph thnthnfunipynilp;



2. bpuwgywd wpmwnpulph (wuypwbplnh) pwGwlyh thnthnfunipjmGnp;

3. Upunwnpnuwo b hpwgywo wpnwnpulph juqind junmgywdopwjhl mtnuwywndbpp;
4, Uhwynp wpmwnpulph hGpGupdtph thnthnfunipjmGp;

5. bpugdwl (wnlunpwjhG) owfuubtph thnthnfunip jnilp;

6. Jupswuwb L pnhwlnip wyp Swfuutiph thnthnfunip niGp:

bpwgnuihg pwhniyph qnponGujhl yhpnionipjul hwiwp wihpwdtynm wyjw)lbpp, npytiu Jubnd,
hwuwGth G6 dhw)G GapphG ytpnionnhG:

GQunplnp b Gwl Cwhmpwptpmipjuwl tdh L dhGwluowljul jujniGnipjuwl ww)wph npnynuin:
‘Ldwl Yuwpgh yhpniompmilG YJupnn L ppwyuwlugyt] Guwb  juqidwybpynmpjui  phGwGuulyub
JuyniGnipjwl ytipmnionipjuwl dwiwblwl: Uju fulinhpGtnG wewyt] wipnnowjwb Ywnpnn GG nioyt) dhwjG
Gtpphl Ytpnionnh Ynnuhg, vwwyl wpumwphl ypnionnn bu, hhdGytny dhlwGuwywl wpnymGpltph
dwuhl hwpytnynipjub (AL 2) myjwyGtinh Yypw, Junpnn L junmwnpt] fjuhun Juplnp bGgpuhwignudGtip: Uju
ytpniompjwl hhdpp owjuutiph pwdwlndb E thnthnfuniG L hwunmwnmmG dwjuutiph nt ngpuw hhdw( Yypw
hpGwowuwowoliwl Ytmh Juwd, np (nyyGa £, puwhmpwptipnpjwl vwhdwlh npnynudp b hwiwnpnuin
gnigwGp)Gph thwunmwgh dwwpnuyGbph htin:

Snn 8nigwlhpGlp Qpwlg npnpdwl pwlwaln
N
1. | bpwgnuwihg hwuniyp U 2 hwyytmynipjul wing 010
2. | O nthnfuni G owjuubin QAL 2 hupytnynipjul ming 020
3.  |[<wdwjuwnG pwhnijp Snn1-Snn?2
4. | UuhiwGwjhG pwhnipupbpnipniG Snn3/Snnl
5. [dwumwwnn owluubp AL 2 hwyytmynmpjul wing 040 + winng 050
6. | Upnmunpulph hpwgnidhg ywhnijp Snn3-Snns
7. | Cwhnipwptipnipjwl bl Snn 5/Snp4
8. | dhlwluwwl Yuynilnipjwl yuwpwp Snn1-Snn7

Cwhnipwptipmpjwl ptdp hptGhg Ghpyuywglmd b hpGwowfuuwowsiwl Ytwmp, wyuhGpl’
hpwgiwl wjG owjwp, nph phypnmd dtnGwpympjul hwiwjuwnl whnypp hwjwuwupymy L
hwunwwnn G owiuutiphG: buy dhwluwhwl YunilGnpjwl ywywpp' wjl jpugnighy hpugdwl owduy

L, nph niypmu uqiwybpwnipjnilp wpntl thnfuhwwnnignud £ hp hwunwnne@ owhiubipp
L hpwgdwl wikl hwonnpny dhwynph nhiwg unwinud £ UwhdwlwjhG pwhnijphlG hwjwuwn pwhnygp:

Upnbny npmpwlh mwpuwdwGmpymbien quwpng B0 wnwowluy hwumunnml Lo hinhinfuni G
owfuubph npnpdwl  dwdwlwl: Unwewnlyuo dmnbgdwld hwdwdwil, bpwgdwl  (wplinpughl)
owfuubpp (PL 2 hupybunjmpjul wmng 040) L dwpswlwl L pAphwlmp wy owfuubpp (9L 2

hupybunjmpul nnng 050) phunuplpymd &6 npuy by wuwydw Gl G-huoonuan G owfuubp, huly



Dbpuwgywo wpumunpulph (wwymulplbnh, ownuympiniGGeph, woluwumulplbnh) hpGupdbpn (9L 2

hupybunjmpyul mng 020)° nybu thmpnfum owfuubp, vwlhuyl wju dmnbgmdp unuppbp aynmbpnid,
Jququuwlbpympm GGapmy L GnGhpn hpaghawlGepnmd wpng Fuouppbn 1haky:

3.Qnpownwn whimhympjwl L junwjuwpdw i wpnniGutunipjwG ytpmionipnii

Gnpowpwn wimhynpjul L junwjwpiwl wppniGuytinnpjuwl Jtpmnionipminp pnyp L mwhu
qlwhwwnby, pt nppwlny L Jwqiwybpuympmlp wpymlwybn  oqumuugnpémd  hp  dhongGhpn:
dhupnonipjwl wyu thnynd wnwldGugynid GG htnlyw) 3 funwip gnigwGh Gipp’

1. Cpowlwntihnpjul gnigubhyGtn,

2. Cwhmpwpbpmpjul gniguGhyGhp,

3. Upunwnpnnuyuwlnipjub gnigwlho Gbp:

Jdtpohl fumdip gmgwGhpGtph hwydwpyp L ybppmonipyniGp, npuybtu JulnG, Ywpnn GG
hnpwywlwgyty vhw)G GhpphG ytpmnionnh Ynnuhg b wyn hul wwwmdwnny skl pGGunpyyne:

Ujuwntin oqurnugnpoynid tl htnlyw hwuljugnipjniGGhpp w)

bpwgnuihg huwunijp (U 2 hwpytnynipjw b wnnn 010);

) Qnun pwhnip WhGsb pwhmpwhwnyh gony dwjuuh GJugtignuip (AL 2 huwpytnynipjwl mnn
160);
q) Qnun pwhnijp hwpynuihg htimn (YU 2 hupytnynipjw b wnnn 180):

3.1. YuqiwybpwnipjuG wymhyGtph opowwnbtihmpjuG JepmidnipniG

Cpowlwnbihnipjul gnigwlhplGtpp gnyg b6 wwihu, pt juquuwybpynipjwli wju Jud wjl
wliwhyGtipp pwlh wlqwu 6 powlwnyly nmwpjw Yuwy Jtpmnioynn dwdwlwlwypowlh plipwgpnud:
Cpowlwnbihnipnlp pnpwgpnng gnigulhyGhnG GG

1. UyumhyGtph ppowGwntjhmpijub gnpdwlhg: Uj6 pnipugpnid |k juquiwytpynipjub pnnp

uvhongGtiph ypewuwnniynh wpwagnipynilp’ wiuwfu npulg dlwynpdwl wnpjniphg:

bpwgnuihg hwunp

Q12 =
UywumpyGtph dhohG muptywl wpdtp

2. Utthwlw6 ywyhwnwih ppowGwntihnipjwG gnpowyhg: Uyl pnpuqpnid k

Jquqiwybpynpjwl utithwwb juuhumwih ppewwumntjunp wpwgmpjniln:



bpwgnuihg hwunp

Utithwlw6 Yuwhwwih dhohlG mwptjw b wpdtip

Uju gnpowlgh swthhg nmpu 460 wpdtpp wymhyGbph ppowlwntihnipjuwl gnpowlygh hwibkiwwm
Jyuynud k phlwluuwlub wGyuwumpjub gnpowygh thnppugiwl L bhGwGuwlwl uynbnpjuwl wiyiwb

dwuhl: Utthwywl Jwwyhuwwh ppwlwnbihnipjul gqnpowlgh qnponlwyhG ytpmnionipjul hwdwnp
oquiynud kG httnnlywy pwlwdlhg

Q13 = Q92 * 1/G-1, npuntin’

Q-13-n Uithwjw G yuuhwwih ppowluntihnipjul qnpowyhgh t;
Q-12-p UynhyGtiph 2powGwntihnipjwl qnpowlhgG t;

Q-1-pn bhlwluwyul wiwunmpjub gnpowlyhgl t, huy 1/4-1-n° juyhunwih puqiwywwnyhgn:

3. Upunwnpnipjwul dhongGliph ppowlwnbihnipjul gnpowlhg: Ujh pGnipugpnid | nbwg
wlmhyGtinh 2newwmniynh wpwqmpjniln:

bpwgnuihg hwunyyp
Q4=

Upunwnnnipjwl dhongltnh dthohl mwnpbljwl wpdtp

4. <hiGwlwi vhongltph ypowlwnbihnipub Yud nGnuwhwwmnijgh gnpowyhg: Uja

plnmpwgpmu £ hhiGwlwl dhongGtph ppowGwntihnipjwl wpwqmpymGp:

bpwgnuihg hwunyp
Q5=

<huGuywG thongGtph dhohl mwptywl wpdtp

Ujuntin npytiu hwjmwnpwnp Jupnn Ep ytpgyty Guwb pghwnig ny pGpwghly wymhyGuph shohb
nwptjwl wpdtipn:

5. LGpwghy wymhyGbph ypowlwnbihmpijul gnpowyhg: Uyl pGnipwgpnid L plpughy

wlwmpyGtph 2powuwumnijnp wpwgmpjniGn:

bpwgnuihg hwunyyp
Q16 =

CGpwghly wlwmhybtiph thohG mwpbywl wpdbp

CGpwghy wiwmhyGtph 2powuwmninp mbnnnipjn Gp optinny hw)ywnpyynd £ htnlgwy Yepy

10



360

Q17 =---en
Q.16

6. Qnponn yuuyhwmwih powluntiihmpjul gnpowyhg: UjG pGnipugpnid £ gnponn Juuwhwnwih

pouwunnijnh wpwgnipjnGn:

bpwugnuihg hwunyp

G18=
Gnponn yuuyhwwih dhohG mwpbjwl wpdbp

Gnponn juwhwwih 2powujunnijmp wbnnmpjniGp optipny hwyJwnyymd k£ htnlgwy Yepy

7. Muwumpwunh wpmwnpuph 2powGwntjhmpjwl gnpodwyhg: Uj6 pnipwgpmd L ywumpwuwmh

wnpununpuiph ppwwumnijnh wpuwgnipjniln:

bpwgnuihg hwunyp
Q20 =

Muwupwunh wpmwnpwlph thohl nmwptjwl wpdtp

Uju gnpowlygh wdp yyuynid t dtnGwpynipjul wpnwnpulph Guundwdip yuwhwiowpyh wéh
dwuhl: Uju qgnpowlhgli oquuuywnp Lt hwpduplty hpwgybihmpyjul  Jtpmnionipjul  dwdwluly
qlwhwwnbynt hwiwp wuwnpwunh wpnunpulph hpwgybihnipjul wunhdwln:

8. Atiphunpwlwl ywpwptph ypowlwntihmpjwl gnpowlhg: Ujh pnpwgqpnid £ nhiphwnn-

nwiwl ywpumptph powwwumnijmh wpwgmpjniln:

bpwgnuihg hwunyp
Q1 =

Qtphunpuyw b wwpwptiph theohl nmwnpkwl wpdtp

LwJwnplydmu E Gwl nbiphunpuwljul wunpwuptinh 2powwwnt junh dhohl dwiljtip

360

Qpp = ------
Q.1

Uju gqnpowlgh hwpquplyp b npu nhGwihywyh Jipmompynbp fuhun uplnp £, pwGh np
hGwpwynp £ wjlwhuh hpwyhdwy, tpp juqiwitpuympjul hpwgdwl dwywiltnp L whmjpp fuhun
watl, npG tp wpumwphlhg Yyyugh juquuybpynipjuwl gnpontGinipjuwl wpnyniGuybnnipyul dwuhG,
uwluw)l hpwlwlind wyn wénp jupnn L ywjdwGuwynpguwo 1hitg
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Juqiuytpynipjub Ynnihg yudwnph ywjdwblbph puptjugdudp (ophGwl wwwnhl yudwnp), wj ng
gqnpowpwp wimhynipjul wdny:

Uju gqnpowlhglG ogqmnuwup £ Gl hpwgybihnipjwG ytpnomipjul dwdiwlwy qGuhwwnbin
hwiwn nhiphunpuywl yupmptph npuwyp (hpwgytihnipjw G wunhdwn):

9. Upbtnhunnpwlwl yupupbnh spowlwntihnipjui qnpowlhg:

bpwgnuihg hwump

Qo3 =
Uptinhunpuuwl ywpwpbph dhohlG mwnptjub wnpdtp

Uju gnigulipoh wdp yyuwynd L juqiuybpynipjul §nnihg yuwpmptinh dwpdwl wpwgnipjwub
wdh dwuh(, huy hotignuin” wwywnhyny qGmuiGtph wéh Ywuhd:

{wpyupyynd £ Gwl Yptinhnnpuwiwl yquwpumptiph pnowuwwmnijwmh dhohl dwilytimp

360

Qg = ------
Q.23

10.  MuwpwpGtph ypowlGwntijhnipjmb gnpowlhg: Ui pnipugpmu t wuwpwnplbph 2p9wlwntih-

mpjwl wpwgmpjmn:

bpwgnuihg hwunyp
Qo5=

Mupwnpltinh dhohl mwptuwl wpdtp

Cpowunbihmpyul qnpowlhgGbpn nwhdwlughl wpdbplhpn smGEG, wymnbny Juwplhonp E gpulg
phwdhlugh JhEpnidmpym Gp, thmhnfumpju i mbdybph hudwgponidp,

3.2.  Ywgiwybpwmpjwl ywhnpwptnmpjwi Jepmompjm G

CwhmpuwptpnipjulG gnigwlhpGtpp gniyyg GG wwhu, pt nppwlng bt Juwquuwybpuynipjmbp
wprynifuwytin - oquuwgnpénd hp Juwhwwipn  whnyph  vnmwgiwl  Guwwunwiny: Ywuyhwuwwh
2whmpwpbpnipjnilp pinipwgpnn hhdGwlywb gmguGhyGepG GG

1. UywmhyGtph pwhmpwpbpmpjwl gnpowlyhg: U6 gniyg £ mwihu dhwynp wymhyGtph hwyyny

2whnijph dtompniln:

9nn pwhnyyp hwpynuihg htimn
Qo6 =

UywnhyGtph dhohG mwptywl wpdbp
Uju gnigwlh2h hotigniuip yyuwjnmd & juqiuybpuynipjuwl wimhyitinh gbpyninwydw b jud
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Juqiwytpynipjuwl wpnwnpulph Gundiwdp ywhwlownyh hohigiwl dwuhl: Uju gnigulhyp uptih £
gnnonlwjhG ytippnompjul bipwnyt; oqunytinyg htimlgw) pwlGwalhg

Q26 = Q28 * G-12, npuntin
Q6-n UYnpyGliph pwhnipuptipnmpjul qnpowyhgl k,
Q5g-n Qnun pwhnmpwptipnipjub gnpowlhgl k,
Q-15-p UWYywpyGlph 2p9ubGwntihnipjub gnpowlyhgG t:

2. Utthwlw( juyhwuh pwhmpwpbpnipjul gnpowyhg: U6 gnyyg £ mwjhu ubthwlw G
Juwuwhwwih shwynph hwpyny pwhniyph dtompymn:

9n1wn Qwhnyyp hwpynuihg htivn

Q27 =
Utithwywl juuyhwnwih dhohG mwunpblwl wpdbp

Uju gmguwihoh ghwihfwl wgynmd L juqiwibtpuympjul wpdtpnptph Ynipuph Jpuw $nlnujhl
pnpuwgnud: Uju gmgwlhop Junpbih b gnponGwjhG Jtpmonipjul GGpwpyt] oquuyting htwnlyuy
pwlwdlhg

Q7= Q8 * Q12 * 1/G, npntin
Q-57-p Uithwyw b yuyhwwih guwhnipuptinnipyniGa k;
Qpg-n Qnun pwhnmpwptipnipyniGa k;
Q-15-p UYympyGtiph 2powlwntihnipyniGa t;

Q-1-p bhGwlumyul wGuwunmpjub gnpowlyhgl £,1/31-n° Juuyhwmwih puqdwwyuwmyhsn:

Uju pwlwalpn Yhpwnynud £ Guwb Upldninpmd b hwyumGh £ Enuynbh pulwdl wijubdwdp:

3. 9muwu pwhnmpwptipmpjwl gnpowyhg: Uy gnyyg £ mwihu hpugnuihg hwuntjph shwynph

hw)yny vnwgywd pwhnyph dtonpniGp:

9nin pwhnyyp hwplnuihg htimn

Qo8 =
bpwgnuihg hwunyp

Uju gnpowygh hotignuipn htmlwlp £ Juwd hpwgynn wpmwnpulph qGiph wéh wpmwnpwlph
dhllm)G hGpGwnpdtph wwjydwlGopnd, Ywd L wpunwhnpuiph hGpGwpdtiph hotigiwl  hpwgynn
wnpununpulph dhllnG qGtph wuwydwGatpmy:

4. Clpwghy wiywmhyGtph pwhmpwpbpnipjwl gnpowlyhg: UjG gniyg k vmwihu pGpwughy
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wlwhyGtph dhwynph hwpyny vnwgywo pwhnyph dhonipnilp:

9niwn pwhnyyp hwpynuihg htinn
Q29 =

CGpwghly wlwmhyGtinh thohG mwpbywl wpdbp

Cwhmpwpbpmppul gmgwlfiplbph hupyjunpgh dwdwbwly GnijGwbu fuphuon Qupbop b ogmaulg

hmhnfumpjul  phbGwdhhugh mumdGuuppmpinilp,  nph o pnphfy  qupbih o puwguwhwpnby
quaquwlbmymppul gnpom Ghmpjuwd gnuilpud L pugwunlwl nndbpn:
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